

Пропозиції  
Міністерства молоді та спорту України

до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності та реформування державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду»

*Ініціатор законопроекту: народний депутат України IX скликання –  
Дунда Олег Андрійович*

Реєстр. № 5071 від 16 лютого 2021 року

до першого читання

1. Позиція до законопроекту – не підтримується.

2. Обґрунтування позиції:

Законопроект розроблений з метою реформування системи державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду з урахуванням успішного досвіду закордонних країн та національних особливостей розвитку суспільних відносин у галузі будівництва.

Стратегією розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2020 № 1089, визначено ціль, якою планується створення доступної для кожної людини, зокрема осіб з інвалідністю, розгалуженої мережі спортивної інфраструктури світового рівня. Для досягнення зазначеної цілі передбачається виконання таких завдань:

формування мережі сучасних та привабливих спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку, що повинні бути легкодоступними для різних верств населення, зокрема для осіб з інвалідністю;

ініціювання внесення змін до планування території у частині створення місць для активного відпочинку, зокрема парків для фізичної активності та спорту на свіжому повітрі, облаштування безпечних велосипедних і пішохідних доріжок, внесення необхідних змін до відповідних будівельних норм і стандартів.

Враховуючи вищевикладене Мінмолодьспорт не підтримує зазначений проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності та реформування державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду», оскільки не враховані умови, відповідно до яких буде відбуватися розвиток та модернізація спортивної інфраструктури. Пропонуємо в законопроекті зазначити, що

розвиток спортивної інфраструктури також є одним з головних напрямів містобудівної діяльності.

Міністр молоді та спорту України



Вадим ГУТЦАЙТ

« 1 » березня 2021 року